

比特币再创新高。如果说为什么经久不衰？它&#039;；不如说是有什么推动比特币屡创新高？如果没有经济上的推动，这种虚拟货币如何能一直呈现出一种稳定增长的形式？若干年后，比特币就像一个&quot;奶牛&quot;在虚拟货币市场上，极其疯狂，价格持续上涨。先是突破了2.4万美元大关，然后又推高了3万美元的价格。可以说比特币的市值屡创新高，让我们看到了互联网带来的经济效益是什么。

### 1. 几人欢喜几人愁

2020年12月，这是比特币最疯狂的一个月，也是从目前来看增长最快的一个月。不仅突破了24000美元大关，而且涨幅不断刷新。涨幅高度为24.65%。再看比特币的增速，幅度已经超过了230%。如果有人是在比特币问世之初就买了，那现在就是妥妥的亿万富翁了。比特币总市值已达4445.12亿美元。换算成人民币就是2.9亿。它刷新了所有人&#039;；的认知。即使在高位，仍有很多人继续追捧，比特币的价格也不太可能在短时间内下降。然而，前几天报道的新闻也令人咋舌：某夫妇合伙炒比特币。然后输了2000多万，最后对生活不抱希望，选择了结束自己的生命。这是一个悲剧，更直观的反映了币圈的行情，也伴随着跌宕起伏。既然要炒币，就要承担相应的风险。对于这次事故，许多人说，&quot;这真的是拿自己的命去炒比特币！&quot;不得不说，炒比特币的人够疯狂的。毕竟投入的金额太多了，确实需要考虑更高的回报。

### 2. 市场上的亚健康

理性的人都在说比特币市场不够稳定，呈现单边上涨，用专业术语来说是市场不健康的表现。你觉得比特币会一路攀升吗？如果突破新高，意味着未来发展前景巨大。那么市场上的货币价值溢价就会存在巨大的风险，风险控制会更加困难。一旦上涨的仓位达到投资者的瓶颈，发生崩盘，后果不堪设想。专业人士也分析了比特币兴起的主要原因。那是机构用户通过类似的灰度合理渠道不断进入会场的结果。而且我们知道比特币跟美元和市场投机两大因素有很大关系。最重要的是其交易市场以美元为主。。所以比特币供应量减半后，相当于减少了很长一段时间的减半效应。部分合规机构持续增持的暴增也是比特币市值增加的主要原因。机构投资比特币的目的显然是为了获取丰厚的回报。如果口吃行为被制止，那么散户肯定会遭受巨大损失。这种亏损程度可以说，你投资有多疯狂，最后就亏多少！

### 3. 短期回调可能性不大

比特币短期回调。目前来看，可能性不大。国内市场经济相对稳定，一般来说，海外投资者和一些投资机构的风险控制相对专业，所以避险需求显得风险控制较少。但是美元一直在贬值。再加上美联储疯狂印钞，一些高净值人士为了保本，被迫购买了大量比特币。所以比特币在一定程度上被视为一种价值储存方式，相当于以前

人们买黄金的概念。。但是，也有很多投资者因为不看好而没有入手比特币。尤其是在形势很好，比特币涨幅很高的时候，因为你在赚钱的同时，你的资金可能会被牢牢套牢。资本家没那么傻。最后谁赚钱可想而知。资本家可以&#039;不要赔钱。这也是他们抬高比特币市值的主要原因。一波涨幅过后，你割了一波韭菜。作为散户，你把所有的钱都投资到比特币市场，但是你可以&#039;不要和这些资本家玩。我不&#039;不知道有多少人，资金已经被锁定在这个阶段。，这个其实是要注意的！

可能会崩溃。


第一个风险应该是双花攻击，但这需要足够的计算支持，需要不惜一切代价和代价。目前最大的可能是量子计算机的大规模应用。但是我觉得这些都可以通过技术手段避免。比特币目前的重点之所以不是解决这个问题，主要是因为目前的发展重点不在这里。如果有一天量子计算机出来了，可能会有相应的解决方案。第二个风险是项目测试失败。也就是比特币的发展最终没能解决实际问题。

其实随着这几年的发展，我觉得也有很多项目发展的非常成功，比如以太坊。它的定位和比特币不一样。以太坊的主要定位是成为一台超级计算机。，即实现可编程应用。我认为以太坊是目前最成功的公链，也是最有可能超越比特币的公链。当然这里面没有绝对的东西，因为需要很多因素共同决定。

不可替代性。

的编号是固定的。生产速度有限，不可替代，都是可以用来炒作的完美属性。

这也是庄家看好比特币的根本原因之一。



**比特币为什么不崩盘（比特币永远不会崩盘）**